



Co-funded by
the European Union



Πρόσκληση

Χτίζοντας Ανθεκτικές Κοινότητες Ενάντια στις Πλημμύρες

Πέμπτη, 17 Οκτωβρίου 2024

Η Επιχειρησιακή Μονάδα "Κέντρο Ερευνών Παρατήρησης της Γης και Δορυφορικής Τηλεπισκόπησης BEYOND" του ΙΑΑΔΕΤ/ΕΑΑ σας προσκαλεί στην ημερίδα με θέμα "**Χτίζοντας Ανθεκτικές Κοινότητες Ενάντια στις Πλημμύρες στη Μάνδρα,**" που θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 17/10/2024**, στις 17:00, στο Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Μάνδρας - Ειδυλλίας «Μίμης Δούκας» (οδός Σακελλαρίου 13 & Νικολαΐδου, Μάνδρα Αττικής).

Σκοπός της εκδήλωσης είναι να φέρει κοντά τους ερευνητικούς φορείς με τις τοπικές αρχές, τους εθελοντικούς οργανισμούς και τα σχολεία, για να συζητήσουν τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η περιοχή λόγω των πλημμυρών και να προκύψουν λύσεις για την καλύτερη συνεργασία της τοπικής κοινωνίας.

Οι στόχοι της ημερίδας αφορούν:

- **Την έρευνα σχετικά με τις πλημμύρες:** Η πλημμύρα του 2017 και τα μελλοντικά σχέδια.
- **Ανταπόκριση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των εθελοντικών ομάδων:** Ποιες δράσεις έχουν υλοποιηθεί μέχρι σήμερα και ποιες είναι οι προκλήσεις στην αντιμετώπιση των πλημμυρών.
- **Ο ρόλος των σχολείων:** Πώς τα σχολεία μπορούν να εκπαιδεύσουν τους μαθητές και τις μαθήτριες ώστε να γίνουν ενεργοί πολίτες και να συμβάλλουν στην ενίσχυση της κοινότητας.





Πρόγραμμα

Χτίζοντας Ανθεκτικές Κοινότητες Ενάντια στις Πλημμύρες

Πέμπτη, 17 Οκτωβρίου 2024

Ώρα	Τίτλος
16:45-17:00	Προσέλευση συμμετεχόντων
17:00-17:10	Ο Ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης <i>Αρμόδιος Γ. Δρίκος, Δήμαρχος Μάνδρας - Ειδυλλίας</i>
17:10-17:30	Η έρευνα στη διαχείριση των φυσικών καταστροφών <i>Δρ. Χαράλαμπος Κοντοές, Διευθυντής Ερευνών του ΕΑΑ και Επιστημονικός Υπεύθυνος του Ευρωπαϊκού έργου Space EDUnity</i>
17:30-18:00	Οι υπηρεσίες FloodHUB της Επιχειρησιακής Μονάδας BEYOND του ΙΑΑΔΕΤ/ΕΑΑ για την παρακολούθηση και έγκαιρη προειδοποίηση για πλημμύρες στην Μάνδρα <i>Αλεξία Τσούνη, Επιστημονική Συνεργάτιδα Επιχειρησιακής Μονάδας BEYOND του ΙΑΑΔΕΤ/ΕΑΑ</i>
18:00-18:15	Η δύναμη των εθελοντικών ομάδων <i>Μιχάλης Μπιμπίκος, Γενικός Γραμματέας Επίλεκτης Ομάδας Ειδικών Αποστολών Κοινότητας (ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α.) Βιλίων</i>
18:15 – 18:25	Το ευρωπαϊκό έργο SpaceEDUnity στην εκπαίδευση των μαθητών και μαθητριών για την καταπολέμηση της κλιματικής κρίσης <i>Δρ Φωτεινή Σάλτσα, Επιστημονική Συνεργάτιδα Επιχειρησιακής Μονάδας BEYOND του ΙΑΑΔΕΤ/ΕΑΑ</i>
18:25 – 18:45	Οι μαθητές και οι μαθήτριες ως ενεργοί πολίτες <i>1^ο Γυμνάσιο Μάνδρας & ΓΕ.Λ Μάνδρας Ζερβονικόλειο</i>
18:45– 19:15	Ανοιχτή Συζήτηση – Χτίζοντας Μια Δυνατότερη Κοινότητα <ul style="list-style-type: none">• Συμμετοχή του κοινού για ανταλλαγή ιδεών και εμπειριών.• Εξερεύνηση τρόπων ενεργοποίησης των πολιτών και συνεργασίας για μείωση του πλημμυρικού κινδύνου.
19:15	Κλείσιμο εκδήλωσης